NMpoMerxyTouHaa aTrecTaums no aarebpe 9 knacc

3apaHue 1

O uncnax @ u b ussectuo, uro d > b. Cpenu puBeIEHHBIX HIKE HEPABEHCTB BEIOEPUTE BEPHBIE:
B omeeme ykasxcume nomep npasunvrnozo eapuanma.
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4)Bepro 1,2 u 3

3apaHue 2
4x — 25y

— 3y

Haiiiure 3HaY€HUE BHIPAKEHHS: 2\/x—35 VY

,ean\/)_C+\/§:4

3apaHue 3
4x =2y =2,
2x+y=>5.

Pemnre cucrteMy ypaBHeHUI
3apaHue 4

B otser 3anumute x + y.

Ha sx3ameHe mo reoMeTpun MIKOJBHUKY JOCTAETCs OAHA 3ajada W3 COOpHHKA. BeposTHOCTH TOTO,
YTO 3Ta 3a7adya mo Teme «Yribe», paBHa 0,1. BeposTHOCTH TOro, 4To 3TO OKaXKETCs 3ajada MO TeMe
«[Tapannenorpammy», paBHa 0,6. B cOopHHUKe HET 3a/1a4, KOTOPBIE OJJHOBPEMEHHO OTHOCSTCS K 3TUM JIBYM
TemaMm. Haiinute BepoSATHOCTH TOTO, YTO HA SK3aMEHE MIKOJIHHUKY JOCTAHETCA 3a7avya M0 OJHON U3 ATUX
JIBYX TEM.

3apaHue 5

2
. x—4x+3>07?
Ha xakom pucyHKe n300pak€HO MHOKECTBO PEIICHUH HEpaBEHCTBA
B omeeme yxasicume nomep npasunvrozo sapuanma.
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3apaHune 6

Buka pemmia HagaTh AenaTh 3apsAaKy Kaxaoe yTpo. B mepBeiif neHs oHa caenana 30 mpucenanuii, a B
KKIBIM CIEAYIOMUN JCHh OHA Jiejajia Ha OJHO W TO JK€ KOJMYECTBO NpHCEHaHWN OOJbIe, 4eM B
npeabl Ay aens. 3a 15 aHeit oHa caenana Bcero 975 mpucepanuil. CKONbKO MpUCEAaHUM clenana
Buka Ha ngaTeIi 1eHb?



